
令和４年度 第１回あま市子ども・子育て会議 会議録 

開 催 日 時 令和５年２月 17日（金）午前 10時から午前 11時まで 

開 催 場 所 あま市役所 甚目寺庁舎 ２階 第１会議室 

議 題 第２期子ども・子育て支援事業計画の実績報告及び中間見直しについて 

第２期子ども・子育て支援事業計画の一部変更について 

公開・非公開の別 公開 

傍 聴 人 の 数 ０人 

出 席 委 員 井村なを子、川原史子、小串由里子、安江利成、小田純子、吉川孝子、三

木優、河村千絵、溝口由紀江 

欠 席 委 員 服部章平、川口太司、小林直也、𠮷田龍宏、浜辺由加里、青海川祐城、後

藤幸元 

事 務 局 子育て支援課 恒川課長、林主幹、近藤補佐 

 

会長 本日は、第２期子ども・子育て支援事業計画の実績報告及び中間見直しと、第２期子

ども・子育て支援事業計画一部変更が議題となっております。委員の皆様のご意見を

聞きながら議事を進めたいと思います。今日もどうぞよろしくお願いいたします。 

事務局 本日はご多忙の中、あま市子ども・子育て会議にご出席賜り、誠にありがとうござ

います。 

それでは、本日の会議でございますが、あま市審議会等の会議の公開に関する要綱

第３条に基づき公開で開催いたします。また同要綱の第７条に基づき本日の会議終了

後会議録を作成しますので録音させていただき、市公式ウェブサイトへ会議録を掲載

することとなっておりますので、ご承知おきください。なお、今のところ傍聴の方は

ございません。また、本日ご都合が悪いとの連絡がございました委員のお名前を紹介

いたします。服部委員、川口委員、小林委員、𠮷田委員、浜辺委員、青海川委員、後

藤委員でございます。なお、委員の過半数のご出席がありますので、会議のほうは進

めさせていただきます。 

次に、今回委員の交代がございましたので、ご紹介をさせていただきます。青少年

健全育成推進協議会長川口太司様、主任児童委員小串由里子様、校長会長安江利成様、

教育委員会委員吉川孝子様、小中学校ＰＴＡ連絡協議会長三木優様でございます。 

それでは、議題に入らせていただきますので、進行を会長にお願いいたします。 

会長 それでは、「２ 議題 １）第２期子ども・子育て支援事業計画の実績報告及び中間

見直しについて」、事務局から説明をお願いします。 

事務局 （実績報告について説明） 

会長 実績報告が終わりましたので、ここまでで質疑はありませんか。 

吉川委員 「（12）実費徴収に係る補足給付を行う事業」について、令和２年度の４人から令

和３年度の 14 人に増えているが、状況としては、経済的負担が増していると考える

方が増加しているということになるのでしょうか。 

事務局  こちらは、具体的には生活保護世帯の保育所等での諸費用を助成する事業でござい

ます。この事業の利用者増が生活困窮者の増加の指標となるかはわかりませんが、結

果として、令和３年度では保育所等を利用する生活保護世帯が増加していたというこ



とでございます。 

吉川委員 最後の「（13）多様な主体が制度に参加することを促進するための事業、地域にお

ける小学校就学前の子どもを対象とした多様な集団活動事業」について、外国人学校

の利用者と説明がありましたが、具体的にこの地域ではどの学校でしょうか。 

事務局 こちらは、名古屋朝鮮初等学校付属幼稚園を利用された方に対する利用料の助成で

ございます。 

会長 他に質問はないようなので、中間見直しについて説明をお願いします。 

委員 （中間見直しについて説明） 

会長 説明が終わりましたので、質疑に入ります。 

小田委員 ０，１，２才児の利用希望の増加について、甚目寺地区で新たな施設の予定はあり

ませんか。私の幼稚園の保護者からも、駅の近くなど利便性の良い地域での低年齢児

保育の希望を聞いています。 

事務局 甚目寺地区では具体的に新たな施設の予定はなく、公立保育園６園と認定こども園

１園での対応となります。なお、駅の近くではございませんが、市内全域としては、

令和５年度から七宝幼稚園さんが、令和６年度からは明和幼稚園さんが幼稚園から認

定こども園に移行し、低年齢児保育も実施いただく計画となっております。 

会長 他に質問はないようなので、次の議題に移ります。 
それでは、「２）第２期子ども・子育て支援事業計画の一部変更ついて」、事務局か

ら説明をお願いします。 

事務局 （変更について説明） 

会長 説明が終わりましたので、質疑に入ります。 

委員 （質疑なし） 

会長 質疑がないようですので、採決に移ります。 

 「第２期あま市子ども・子育て支援事業計画の一部変更について」を承認するこ

とにご異議ございませんか。 

委員 （異議なしの声あり） 

会長 ご異議なしと認め、「第２期子ども・子育て支援事業計画一部変更について」は承認さ

れました。 

次に、「３ その他」についてですが、事務局から何かありますか。 

事務局 事務局からは特にございません。 

会長 それでは、以上で本日のあま市子ども・子育て会議を閉会いたします。 

お疲れ様でございました。 

 


